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Encuesta sobre cuestiones de actualidad 

El 66% de los españoles prefiere el 

horario de verano frente al de 

invierno 

• Según la última encuesta sobre cuestiones de actualidad que 
acaba de realizar el CIS, el 67,1% de los ciudadanos quiere “acabar 
con el cambio de hora” 

• El 71,6% está “muy de acuerdo o de acuerdo” en que las redes 

sociales “fomentan las opiniones extremistas” 

• Y un 55,6% afirma que no asiste nunca a los actos religiosos que 

se celebran durante la Semana Santa  

Madrid, 5 de abril 2023. La encuesta sobre cuestiones de actualidad que ha 

realizado el CIS durante el mes de marzo recoge algunas cuestiones como el cambio 

de hora, la Semana Santa o el medio que utilizan los españoles para informarse 

habitualmente. 

Sobre el debate que existe en torno al cambio de hora que se realiza dos veces al 

año, un 67,1% de españoles afirma que quiere “acabar con el cambio de hora”, frente 

a un 22,2% que prefiere “seguir como hasta ahora”. Al preguntar por la preferencia 

de horario, un 66% de la ciudadanía asegura que prefiere el horario de verano, un 

23,9% el de invierno y a un 7,3% le da igual. 
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Al preguntar a los encuestados sobre cómo se informan y con qué frecuencia ven 

las noticias políticas y de actualidad, la televisión sigue siendo el medio más 

demandado. Un 46,5% de los españoles ven la tele a diario para informarse, seguido 

de internet, ya que un 44,3% indica que utiliza los periódicos digitales para 

informarse a diario. Un 29% escucha la radio todos los días para informarse y la 

prensa en papel es la menos demandada, solo un 11,1% de los españoles afirma 

que la leen a diario. 
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Hay que destacar que un 47,9% de la población considera internet “una fuente 

fundamental” para estar informado de la actualidad, un 30,2% la considera “una 

fuente secundaria, pero importante” y solo un 5,4% “no utiliza internet como fuente 

de información”.  

Sobre las redes sociales, el 71,6% de los españoles está “muy de acuerdo o de 

acuerdo” en que “fomentan las opiniones extremistas”. Y solo un 5% está “muy en 

desacuerdo” con esta afirmación. 

Semana Santa 

Con motivo de la Semana Santa, se ha preguntado a los encuestados si suelen 

asistir a las procesiones. Un 23% afirma “asistir normalmente”, mientras que un 

38,8% dice que “no asiste nunca” y otro 38% asegura que “en alguna ocasión pero 

no regularmente”. 

Sobre si suelen asistir a los oficios religiosos que se celebran durante estos días, un 

55,6% dice que “no asiste nunca”, un 29,9% ha asistido en alguna ocasión y solo un 

14,2% dice que “asiste normalmente”. 



 

CORREO ELECTRÓNICO 

comunicacion@cis.es 
 

Esta información puede ser usada en parte o en su integridad  
sin necesidad de citar fuentes 

Montalbán, 8 

28071 - MADRID 

TEL:  91 580 76 25 
FAX: 91 531 81 31 

Página 4 de 4 www.cis.es 
 

 

Estos y otros datos se encuentran recogidos en esta encuesta de actualidad que se 

ha realizado del 28 al 30 de marzo. Está a disposición de todos los medios en la web 

del Centro de Investigaciones Sociológicas (www.cis.es). Para cualquier consulta el 

teléfono de Comunicación es 91 580 76 25 / 664 470 083. 
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